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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

1005

Vragen van het lid Diederik van Dijk (SGP) aan de Staatssecretaris van
Justitie en Veiligheid over het bericht «Kind met achternaam van beide ouders
kan, maar niet iedereen geeft toestemming» (ingezonden 20 december 2024).

Mededeling van Staatssecretaris Struycken (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 10 januari 2025).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Kind met achternaam van beide ouders kan,
maar niet iedereen geeft toestemming»?1

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat kinderen inzet dreigen te worden van een juridische
strijd als gevolg van de nieuwe regeling inzake geslachtsnamen? Welke inzet
pleegt u om verdere juridisering te voorkomen?

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat de wetgever weloverwogen voor de nieuwe regeling
en het overgangsrecht heeft gekozen? Deelt u de mening dat het niet
wenselijk is om de onrust en onzekerheid verder te vergroten door de
regeling aan te passen?

Vraag 4
Onderschrijft u de lezing van de rechtbanken, dat het niet aan de rechter is
om vervangende toestemming te verlenen? Bent u ook van mening dat het
zware middel van de vervangende rechterlijke toestemming niet voor
situaties als deze bedoeld is?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Diederik van Dijk
(SGP), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over
het bericht «Kind met achternaam van beide ouders kan, maar niet iedereen
geeft toestemming» (ingezonden 20 december 2024) niet binnen de gebruike-

1 NOS, 17 december 2024, https://nos.nl/artikel/2548724-kind-met-achternaam-van-beide-ouders-
kan-maar-niet-iedereen-geeft-toestemming.
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lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde
informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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